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Mestre Lagartixa e allinas





	Curso de Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio.

 São Bernardo do Campo, 16  de  abril   de 2013.

Nome: _____________________________________________                                                          
Disciplina:  Matemática                   Professora: Cíntia Marques
 Período: Manhã                             Trimestre: 1º
	Turma: 8º  ___
nº __________

Nota: ______



Data _____ / _____ / 2013                                                                 Ciente: ___________________________________  
                                                                                                             ASSINATURA DO RESPONSÁVEL
OBSERVAÇÕES GERAIS – LEIA COM ATENÇÃO!

1- A prova deve ser preenchida com caneta azul ou preta, com letra legível. As respostas deixadas a lápis não serão revistas pelo professor em caso de dúvidas quanto à correção.

2- Utilizar os espaços para as respostas adequadamente.

3- Não rasurar a prova com qualquer tipo de corretor ou “rabiscos”.  Caso ocorra algum erro, passe um risco (apenas um) sobre a palavra errada e coloque-a entre parênteses, inutilizando-a. 

4- Questões com múltipla escolha (testes) não deverão ser rasuradas de forma alguma, pois serão consideradas incorretas. Deverão conter a resolução !
Bom Desempenho!

                        PrOVA 2  DE  matemática (Valor: 10,0 pontos)
01. No lançamento de dois dados , qual é a probabilidade de se obter número igual de pontos em ambos os dados ? (valor: 1,0)
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02. A probabilidade de você ganhar uma bicicleta numa rifa de 100 números da qual você comprou quatro números é: (valor: 1,0) 
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a) 2/5
b) 1/10
c) 1/25
d) 1/30
e) 1/50

03. Em um estacionamento há carros e motos que, no total, somam 38 veículos e 136 rodas. Quantas motos e quantos carros há nesse estacionamento ? (valor: 1,0)

04. (FGV – SP ) Em uma pesquisa de mercado foram entrevistadas várias pessoas acerca de suas preferências em relação a três produtos A, B e C. Os resultados da pesquisa indicaram que : (valor: 1,0)

· 210 pessoas compram o produto A,

· 210 pessoas compram o produto B,

· 250 pessoas compram o produto C,

·  20 pessoas compram os três produtos e 

· 100 pessoas não compram nenhum dos três produtos.

·  60 pessoas compram os produtos  A e B,

·  70 pessoas compram os produtos A e  C e

· 50 pessoas compram os produto B e C.

Quantas pessoas foram entrevistadas ?

05. As retas a e c são paralelas e os valores dos ângulos são: (valor: 1,5)
[image: image5.png]



a. (   )     90° e  150°

b. (   )   120° e  140°

c. (   )   150° e   150°

d. (   )   150° e   110°

e. (   )   120° e   110°

06. (ENEM) Na figura abaixo, que representa o projeto de uma escada com 5 degraus de mesma altura, o comprimento total do corrimão é igual a:   (valor: 1,0)
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a. (    ) 1,8 m 
b. (   )  1,9 m
c. (   )  2,0 m
d. (   )  2,1 m
e. (   )  2,2 m
07. Jogando quatro moedas idênticas, qual a probabilidade de cair duas caras e duas coroas? Represente o espaço amostral. (valor: 1,0)
08. A soma da área de dois terrenos é 1500 m2. A área do terreno maior tem 120,50 m2 a mais que o outro. Determine as medidas do maior e do menor. (valor: 1,0)
09.  O Pedro e o João estão brincando , como mostra a figura: (valor: 1,5)
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A altura máxima que cada um dos amigos pode subir é de 60 cm.
Qual o comprimento do balanço ?

Questão  Substitutiva :

Se tiver alguma questão que você deseje trocar por esta, resolva-a  e escreva qual é a questão que está sendo substituída!

 Questão  nº

Nos telhados de dois edifícios encontram-se duas pombas.
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       É atirado um pouco de pão para o chão: ambas as pombas se lançam sobre o pão à mesma velocidade e ambas chegam no mesmo instante junto do pão.

a) A que distância do edifício B caiu o pão?

b) Qual a altura do edifício A?

